
 

UPUTA O LIJEKU 

 

Indapamid SR Pliva 1,5 mg tablete s produljenim otpuštanjem 

indapamid 

 

Molimo Vas da prije nego što počnete uzimati lijek pažljivo pročitate ovu uputu. 

Uputu sačuvajte jer ćete je vjerojatno željeti ponovno čitati. U ovoj su uputi sadržane važne 

informacije o lijeku Indapamid SR Pliva tablete. Ukoliko o svojoj bolesti ili o lijeku koji 

uzimate, želite saznati nešto više, obratite se liječniku ili ljekarniku. Ovaj lijek je propisan 

Vama. Nemojte ga davati drugim osobama. Može im naštetiti, čak i onda ako su njihovi 

simptomi isti kao i Vaši. Ako primijetite bilo koju nuspojavu potrebno je obavijestiti liječnika ili 

ljekarnika. 

 

Sadržaj upute: 

1. Što su Indapamid SR Pliva tablete  i za što se koriste 

2. Prije nego što počnete uzimati Indapamid SR Pliva tablete 

3. Kako uzimati Indapamid SR Pliva tablete 

4. Moguće nuspojave 

5. Kako čuvati Indapamid SR Pliva tablete 

6. Dodatne informacije 

 

1.      Što su Indapamid SR Pliva tablete  i za što se koriste 

Indapamid je antihipertenziv koji se koristi u liječenju povišenog krvnog tlaka. Indapamid SR 

Pliva tablete se prepisuju za liječenje povišenog krvnog tlaka (hipertenzije) kao jedini lijek ili u 

kombinaciji s drugim antihipertenzivnim lijekovima. 

 

2. Prije nego što počnete uzimati Indapamid SR Pliva tablete 

Nemojte uzimati  Indapamid SR Pliva tablete ako: 

 ste imali bilo kakvu prethodnu alergijsku reakciju na indapamid ili sulfonamide 

 patite od teške bolesti jetre  

 patite od teške bolesti bubrega 

 imate niske vrijednosti kalija u krvi 
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Molimo kažite liječniku ako: 

 ste trudni ili pokušavate zatrudnijeti 

 dojite 

 imate bolest srca 

 imate bolest bubrega 

 imate bolest jetre 

 imate šećernu bolest 

 bolujete od gihta (ulozi) 

 morate kontrolirati funkciju paratireoidne žlijezde 

 

Indapamid SR Pliva tablete ne utječu na pozornost, ali različite reakcije kao što su omaglica ili 

slabost povezane sa sniženjem krvnog tlaka mogu se javiti u određenih bolesnika. U tom slučaju 

Vaša sposobnost upravljanja vozilima ili strojevima može biti smanjena.  

 

Vaš liječnik može zatražiti da kontrolirate razinu natrija, kalija odnosno kalcija u krvi. 

 

Sportaši moraju znati da ovaj lijek sadrži aktivni sastojak koji može izazvati pozitivni nalaz 

doping testa. 

 

Ako mislite da se bilo koja od ovih situacija može odnositi na Vas ili ako imate bilo kakvih 

pitanja ili nedoumica oko uzimanja ovog lijeka, trebali biste se posavjetovati s Vašim liječnikom 

ili ljekarnikom. 

 

Uzimanje drugih lijekova s Indapamid SR Pliva tabletama 

Kako biste izbjegli moguće međudjelovanje između nekih lijekova, trebali biste uvijek 

obavijestiti liječnika ili ljekarnika o svim lijekovima koje uzimate – čak i onima koji se mogu 

kupiti bez liječničkog recepta. Ako idete u bolnicu, trebali biste obavijestiti medicinsko osoblje 

da uzimate Indapamid SR Pliva tablete.  

 

Ne smijete uzimati Indapamid SR Pliva tablete zajedno s litijem (za liječenje depresije) zbog 

opasnosti od povećane razine litija u krvi. 
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Ako uzimate neki od slijedećih lijekova svakako o tome obavijestite svog liječnika koji bi trebao 

korigirati dozu lijeka i pratiti liječenje: 

 lijekovi koji se koriste za liječenje poremećaja srčanog ritma (kinidin, hidrokinidin, 

disopiramid, amjodaron, solatol, ibutilid, dofetilid, digitalis). 

 lijekovi za liječenje psihičkih bolesti poput depresije, anksioznosti, shizofrenije, itd. (npr. 

triciklički antidepresivi, antipsihotici, neuroleptici, itd). 

 nesteroidni protuupalni lijekovi koji se koriste za liječenje boli upale i povišene tjelesne 

temperature. 

 visoke doze salicilne kiseline. 

 lijekovi koji se koriste u liječenju upala i alergijskih reakcija (kortikosteroidi). 

 lijekovi koji se koriste u liječenju visokog krvnog tlaka (ACE inhibitori). 

 neki lijekovi koji se koriste u liječenju bakterijskih infekcija (mizolastin, amfotericin...). 

 stimulativni laksativi. 

 baklofen koji se koristi za liječenje ukočenih mišića ( npr. multipla skleroza).  

 metformin koji se koristi za liječenje šećerne bolesti. 

 lijekovi koji se koriste za imunosupresiju nakon transplantacije i za liječenje autoimunih 

bolesti. 

 

Trudnoća i dojenje 

Uzimanje ovog lijeka se ne preporuča za vrijeme trudnoće. Ako ste trudni ili planirate trudnoću, 

odmah morate obavijestiti svog liječnika.  

Ovaj lijek se također izlučuje u majčinom mlijeku, stoga se ne preporuča dojenje ako uzimate 

ovaj lijek. 

 

Indapamid SR Pliva tablete sadrže laktozu. Ako Vam je liječnik rekao da imate bolest 

nepodnošenja nekih šećera, prije nego što počnete uzimati ovaj lijek posavjetujte se sa svojim 

liječnikom 

 

3.  Kako uzimati Indapamid SR Pliva tablete 

Uzimajte jednu tabletu svakog dana, po mogućnosti ujutro. Tablete treba progutati cijele s 

vodom. Nemojte ih lomiti ili žvakati.  

 

Trajanje liječenja: pridržavajte se preporuke Vašeg liječnika.  
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Ako uzmete više Indapamid SR Pliva tableta nego što ste trebali 

Ako ste uzeli preveliki broj tableta, odmah se obratite liječniku ili ljekarniku. Predoziranje može 

izazvati simptome poput mučnine, povraćanja, pada krvnog tlaka, grčeva, vrtoglavice, 

pospanost, zbunjenosti i promjene količine mokraće koju izmokrite. 

 

Ako ste zaboravili uzeti Indapamid SR Pliva tablete 

Ako zaboravite uzeti jednu dozu, uzmite slijedeću dozu u uobičajeno vrijeme. Nemojte uzeti 

dvostruku dozu da biste nadoknadili onu koju ste zaboravili uzeti. 

 

Ako prestanete uzimati Indapamid SR Pliva tablete 

Budući da je liječenje visokog tlaka obično doživotno, posavjetujte s liječnikom prije nego 

prestanete uzimati ovaj lijek 

 

U slučaju bilo kakvih nejasnoća ili pitanja u vezi s primjenom Indapamid SR Pliva tableta 

obratite se svom liječniku ili ljekarniku. 

 

4. MOGUĆE NUSPOJAVE 

Kao i svi drugi lijekovi, Indapamid SR Pliva tablete mogu izazvati nuspojave. 

- Često (manje od 1 bolesnika na 10 ali više od 1 na 100): niska razina kalija u krvi što 

može uzrokovati slabost mišića 

- Manje često (manje od 1 bolesnika na 100 ali više od 1 na 1000): povraćanje, alergijske 

reakcije, uglavnom kožne, kao što su osip, crvene točkice na koži osobito kod osoba koje 

su sklone alergijskim reakcijama ili astmi 

- Rijetko (manje od 1 bolesnika na 1000 ali više od 1 na 10000): 

o osjećaj umora, vrtoglavica, glavobolja, trnci 

o smetnje probavnog trakta (mučnina, zatvor, suha usta) 

o povećani rizik od dehidracije, naročito kod starijih bolesnika i onih koji boluju od 

srčane dekompenzacije 

- Vrlo rijetko (manje od 1 bolesnika na 10000): 

o poremećaji ritma srca, niski krvni tlak 

o bolest bubrega 
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o pankreatitis (upalna bolest gušterače koja uzrokuje bol u gornjem dijelu trbuha), 

nepravilan rad jetre. U slučaju bolesti jetre postoji mogućnost razvoja 

degenerativne bolesti mozga koja utječe na svijest (hepatična encefalopatija) 

o promjene u krvnim stanicama, kao npr. trombocitopenija (smanjenje broja krvnih 

pločica što se može očitovati pojavom modrica ili krvarenjem iz nosa), 

leukopenija (smanjenje broja bijelih krvnih stanica što se može manifestirati 

pojavom neobjašnjive temperature, grlobolje ili drugih simptoma sličnih gripi), 

anemija (smanjenje broja crvenih krvnih stanica) 

o angioedem i/ili koprivnjača, teške kožne promjene. Angioedem se očituje 

oticanjem okrajina ili lica, usta, jezika i/ili grkljana, što ima za posljedicu otežano 

disanje ili gutanje. Ukoliko se ovo dogodi odmah se javite liječniku. Ako bolujete 

od lupusa eritematozusa (vrsta bolesti vezivnog tkiva) Vaše stanje se može 

pogoršati.  

Mogu se dogoditi promjene u nalazima Vaših pretraga i shodno tome liječnik Vas može poslati 

na vađenje krvi da bi se provjerilo Vaše stanje. Mogu se javiti slijedeće promjene: 

- niska razina kalija u krvi 

- niska razina natrija u krvi što može uzrokovati dehidraciju i niski krvni tlak 

- povećanje razine mokraćne kiseline, što može pogoršati simptome gihta (bol u 

zglobovima, osobito stopalima) 

- povećanje razine šećera u krvi kod bolesnika koji boluju od šećerne bolesti (dijabetes) 

- povećanje razine kalcija u krvi 

 

 Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika. 

 

5.   Kako čuvati Indapamid SR Pliva tablete 

INDAPAMID SR PLIVA TABLETE MORATE ČUVATI IZVAN DOHVATA I POGLEDA 

DJECE. 

Indapamid SR Pliva tablete čuvajte u originalnom pakovanju pri temperaturi do 30 oC. 

Lijek se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti označenog na pakovanju. 

 

6. Dodatne informacije 

Što Indapamid SR Pliva tablete sadrže 
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 Djelatna tvar je indapamid. Jedna tableta s produljenim otpuštanjem sadrži 1,5 mg 

indapamida. 

 Pomoćne tvari su: laktoza hidrat; kopovidon; hipromeloza; magnezijev stearat; silicijev 

dioksid, koloidni, bezvodni. 

 

Kako Indapamid SR Pliva  tablete izgledaju i sadržaj pakovanja 

 Indapamid SR Pliva tablete su okrugle, bikovenksne, bijele ili skoro bijele  

 Indapamid SR Pliva  tablete dostupne su u pakovanju od 30 odnosno 60 tableta u blisteru 

, u kutiji. 

Nositelj odobrenja za stavljanje gotovog lijeka u promet i proizvođač 

 

PLIVA Hrvatska d.o.o. 

Prilaz baruna Filipovića 25 

10 000 Zagreb, Hrvatska 

 

Način i mjesto izdavanja lijeka 

Na recept, u ljekarni. 

 

Datum revizije upute : 

Kolovoz,  2011. 
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